

国基路街道 为军烈属和退役军人家庭悬挂光荣牌

本报讯 近日,国基路街道办事处在街道四楼会议室举行了为烈属、军属和退役军人家庭悬挂光荣牌启动仪式。仪式由街道党工委副书记田波主持,全体班子成员、各包村部门及村、社

区负责人参加了启动仪式。

仪式在庄严的国歌中拉开序幕,“光荣之家”代表和社区书记代表先后进行了发言表态,街道党工委副书记、办事处主任孙大志说,为退役军人悬挂

光荣牌是一项重要的政治任务,各社区、行政村要高度重视,以悬挂光荣牌为契机,密切同烈属、军属和退役军人联系,倾听诉求、增进感情、宣传政策、释疑解惑,力所能及地帮助他们解决工作和生活

中的困难,充分利用退役军人和其他优抚对象信息采集成果,实现精准悬挂、应挂尽挂,不落一户、不漏一人,按时、高标准、高质量完成光荣牌悬挂工作。
记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁

国基路街道召开 2019年上半年工作推进会

本报讯 近日,国基路街道召开2019年上半年工作推进会,认真梳理上半年街道工作,全面部署下半年任务。街道党工委副书记、办事处主任孙大志主持会议,街道全体班子成员及各部门(科室)负责人参加会议。

会上,街道各班子成员分别就上半年工作进展情况及下半年工作思路进行了汇报,孙大志对部分工作进行了点评并提出意见和建议,他表示,要把

坚定理想信念放在首要位置。要用自己的手为人民工作,而不是谋私利;管住自己的腿,不该去的地方不去;管住自己的心,管住自己的欲望,正确看待地位、金钱和名利。要严格遵守政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律和保密纪律,从每一件小事做起,绝不碰红线、底线和高压线。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁

市林业科技示范中心 关爱留守儿童

本报讯 为了关爱农村留守儿童,关心孩子们的身心健康,做好农村结对帮扶工作,近日,市林业科技示范中心赴陈家沟开展关爱留守儿童志愿活动,在炎炎夏日为孩子们送去清凉,送去关心。

在看望孩子们之前,中心工作人员先向陈家沟支部书记陈爱卿详细询问

了村里留守儿童的基本情况。随后在陈家沟村组织委员孙爱萍的带领下,工作人员一户一户地走访了留守儿童的家,实地了解留守儿童的生活、学习情况,将精心准备的文具、水杯等学习和生活用品送到孩子们的手中。

记者 鲁慧

柳林公安分局 慰问小学生

本报讯 深入贯彻落实党的十九大精神,为进一步营造全社会关爱儿童的良好氛围发挥积极作用,近日,国基路街道辖区文明单位郑州市柳林公安分局党委书记、局长姬勇斌偕同分局党委成员张朝汐、警务综合大队大队长张景艳、治安管理大队教导员

陈文举到辖区学校去慰问孩子们,为孩子们带去篮球、足球、乒乓球等运动器材。

他们看望了水区艺术小学、柳西路小学、金水区文化路一小(翰林校区)和纬五路一小大河分校的师生。

记者 鲁慧 通讯员 张娟

炎炎夏日送清凉 工人师傅您辛苦了



本报讯 “感谢政府和公司领导的关心,在这么炎热的天气来到工地慰问我们,还给我们带来了这么多慰问品,我们一定加倍努力地工作,用自己最高施工水平,把保利工地做到最好。”一位工人师傅拿到西瓜高兴地说。

近日,在“花园式”工地——保利刘庄安置房项目,国基路街道办事处与保利发展河南公司共同组织了以“中国梦·劳动美·工会情”为主题的进基层活动。人

大国基路街道工委的部分代表、刘庄村主任张金松、保利发展河南公司工会主席曾强宝、刘庄城中村改造项目负责人陈志鹏参加了活动。国基路街道工会为工友们奉献了精彩的演出。

演出结束后,在曾强宝的带领下,陈志鹏及现场其他管理人员为工友们送上了西瓜、饮料、藿香正气水、花露水等防暑物品。
记者 鲁慧
通讯员 周园芳 魏赛赛 文/图